Texte présentation société :
L’entreprise a été crée en 2009 par Séverine et Yannick SUHNER.
Yannick fort de 15 années d’expériences dont 8 ans en tant que chef d’équipe a su s’entourer d’un collaborateur et d’un apprenti sur le terrain afin de vous apporter le meilleur des conseils et un travail de qualité. Sévérine s’occupe  de la partie administrative.
Nous sommes spécialisés dans les nouvelles technologies telles que l’automatisme de l’habitat, les réseaux multimédias….
Nous proposons un service de proximité avec un travail de qualité, un respect du client et de ses attentes dans toute l’Alsace.

Nos services :
Electricité générale : Nous vous accompagnons dans tous vos projets de construction neuve, rénovations dans le domaine de l’habitat et du petit tertiaire.
· Mise en conformité des installations
· Chauffage électrique (radiateurs, sèche serviettes…)
· Eclairage
· Alarmes
· Détection incendie…
Partenaires :Hager- Legrand- Délta Dore- Atlantic…..
Informatique : installation de vos réseaux multimédias, câblage informatique
Partenaires : Hager, Legrand, Gigamedia…
Domotique : Ensemble des techniques visant à intégrer à l'habitat tous les automatismes en matière de sécurité, de gestion de l'énergie, de communication…
Pilotez votre maison depuis votre smartphone, tablette, afin de gérer votre chauffage, gérer vos ouvrants, vos lumières….dans le neuf ou dans l’ancien.
Partenaires : Hager, Legrand, Delta Dore…

Automatisme portail : Recherche de la meilleure solution et produits en fonction du besoin du client pour tout type d’ouvrant 
Partenaires : AFCA, Came ou encore Faac


